

杨卫泽通过媒体转达心声: 向市民和企事业单位表示感谢

“借此机会向广大市民和企事业单位表示崇高的敬意和衷心的感谢。”昨天,南京市委市政府举行南京地区新闻媒体负责人座谈会。会上,省委常委、南京市委书记杨卫泽通过媒体向广大市民和企事业单位转达了他的心声。

去年是南京城市建设、改造、整治力度前所少有的一年。杨卫泽坦陈,由于城市大规模的建设和改造,给市民的工作、生活带来了不

少的影响,甚至是困难。尽管如此,广大市民还是给予了市委市政府充分的理解,巨大的包涵,有力的支持,同时也增强了党委政府的责任感、使命感和紧迫感。

“我想通过媒体向广大市民朋友表示崇高的敬意和衷心的感谢。”杨卫泽表示,感谢市民朋友对党委政府工作的理解、包涵和支持,感谢他们用自己的言行支持城市建设、改造和发展,感谢他们用

不同的形式为城市功能更完善、环境更美好、交通更便捷、居住更宜人、生活更幸福作出了巨大的贡献。

除了市民朋友,杨卫泽还特别提到了广大企事业单位。他表示,去年也是南京产业结构调整、城市布局调整力度前所少有的一年。广大企事业单位,特别是企业,为了城市的可持续发展,为了城市更加美好,需要关闭或者搬迁。在这样

的情况下,南京的企事业单位为了城市的可持续发展,为了城市的美好,为了南京的天更蓝、地更绿、水更清、居更佳,用自己的言行作出了他们的牺牲和贡献,给予了党委政府巨大的支持、理解、包容、包涵。“我想通过媒体向广大企事业单位,特别是因为产业结构调整而关闭整顿的企业,表示衷心的感谢和崇高的敬意。”

现代快报记者 鹿伟

1元/2元/3元区漫游资费(180个国家或地区)

资费示例			
资费区	国家或地区	拨打中国大陆(不含港澳台)	漫游地接听
			元/分钟
1元区	中国香港、中国台湾、韩国、新加坡、美国本土等8个国家或地区	0.99	0.99
2元区	法国、德国、英国本土、马来西亚、泰国等27个国家或地区	1.99	1.99
3元区	日本、巴西、印度、菲律宾等其它145个国家或地区	2.99	1.99或2.99

国际及港澳台漫游流量日套餐和包多天套餐

国家或地区	每个国家或地区漫游流量日套餐费	每个国家或地区的漫游流量包3天套餐费	每个国家或地区的漫游流量包7天套餐费	每个国家或地区套餐包含的流量	备注
香港					每个国家或地区单独计费,客户不产生流量不收取套餐费用,如果在多个国家或地区均产生了流量,需要收取多个套餐费用
澳门					
台湾					
韩国					
日本					
新加坡	88元/天	198元/3天	398元/7天	unlimited使用	
马来西亚					
泰国					
菲律宾					
印度尼西亚					
巴基斯坦					

中移动明天起 下调国际漫游费

降幅高达46%,在180个国家和地区推出1元/2元/3元区漫游新资费

昨日,中国移动宣布,从2月1日起将面向美国、韩国、新加坡、中国香港等180个热门出境国家和地区推出1元/2元/3元区漫游新资费。中国移动客户漫游至该180个国家和地区时,主被叫一般为0.99元/分钟、1.99元/分钟或2.99元/分钟,最高不超过3元/分钟。

全球主流电信运营商提供的国际漫游资费一般有两大特点,一是定价复杂,如英国和日本运营商提供的国际漫游资费,不同国家资费不同,同一国家内不同运营商的资费也可能不同;二是价格偏高,如美国运营商的国际漫游资费一般不低于6.1元/分钟,日本运营商的国际漫游资费

最高达61元/分钟。

据中国移动相关负责人介绍,中国移动之前的国际及港澳台漫游资费分为21个资费区,不同国家或地区的资费差异比较大,价格从几元到几十元不等。中国移动为此成立了国际公司,加强境外结算谈判,创新国际漫游资费定价模式,改变了国际漫游高资费现状。据静态估算,此次国际漫游资费降幅高达46%。

同时,中国移动客户漫游至韩国、中国香港等11个国家和地区,仅需88元/天、198元/3天、398元/7天就可以无限使用流量进行上网。

现代快报记者 俞婷

24小时热读

精要

微言

严格禁止对居民拉闸限电。

昨天召开的国务院常务会议强调,提高能源基本公共服务水平,引导居民合理用电,保证居民生活用电。

到2015年,全国能源消费总量控制在40亿吨标准煤左右。用电量控制在6.15万亿千瓦时左右。

国务院总理温家宝30日主持召开国务院常务会议,提出加快形成能源消费强度和消费总量双控制的新机制。

改进全国人大会议。

中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长兼秘书长李建国立即召集全国人大常委会办公厅有关负责同志开会,研究落实十二届全国人大一次会议改进会风的具体措施。他强调,要认真学习 and 坚决贯彻习近平总书记重要批示精神,进一步细化今年全国人代会期间改进会风的具体措施,特别是坚决刹住公款宴请吃喝之风。

热图



黑河边防战士零下38℃训练

2013年1月29日,黑龙江江面气温达零下38℃,沈阳军区某边防团“黑河好八连”官兵以强边固防为己任,战风雪、斗严寒,在风雪肆虐的北国边关筑起了一道牢不可破的钢铁防线。

新华网

人物

申纪兰是唯一连任12届的全国人大代表

山西省第十二届人民代表大会第一次会议30日举行第五次全体会议,选出山西省出席第十二届全国人民代表大会代表70人,申纪兰当选。从1954年至今,她是唯一一名从第一届连任至第十二届的全国人大代表。



综合

法制

启东公开审理聚众冲击国家机关涉案者

昨天,江苏省启东市人民法院依法开庭,公开审理“7·28”案,朱宝生、沈亚威、徐健捷等14人分别被指控涉嫌聚众冲击国家机关罪和故意毁坏财物罪。

公诉机关指控:2012年7月28日上午,部分群众因反对一项达标水排海工程而集聚时,被告人朱宝生、沈亚威、徐健捷等人借机滋事,冲击、打砸国家机关办公楼,踩踏、推翻停放在院内的汽

车,造成财产损失、民警受伤、社会公共秩序被严重扰乱等恶劣后果,分别应以聚众冲击国家机关罪、故意毁坏财物罪追究刑事责任。

公诉机关依法讯问被告人,出示了相关证据,朱宝生、沈亚威、徐健捷等14名被告人均表示认罪,仅就量刑情节提出辩解。法庭决定择期宣判。

新华社记者 李灿 凌军辉

4001 608 608

百思买移动

NEW YEAR NEW PHONE
中国年 新机惠

全场附件7折

(每人限购一件)

新春礼缤纷

- 一重礼: 凭单页或报广来店即送新年红包5个
- 二重礼: 购手机送精美卡包
- 三重礼: 任何消费送百思买移动礼盒

活动时间: 即日起-2月9日

本广告图片仅供参考,所有商品以实物为准,活动细则详情请店内明示。